
            II. 

1. forduló 

 

 

Név:  

Iskola:  

Helység:  

Tanár:  

 

Pontszámok: 1 feladat  

2 feladat  

Összesen:  

 

IV. Kémia 
 

IV. 1.     Számitsd ki, hogy az 1 liter  96 V%-os kereskedelemben kapható szeszhez, mennyi 

vizet kell hozzátölteni, hogy 24 V%-os pálinkát kapjunk?  

 

 

IV. 2.    a) Hogyan lehet szétválasztani a következő anyagokat? 

 

- konyhasót a viztől   

- homokot a viztől 

- kénpórt a viztől 

- olajt a viztől 

- konyhasót a homoktól 

- alkoholt a viztől 

- szénpórt a viztől 

………………………….. 

…………………………... 

………………………….. 

…………………………. 

…………………………. 

…………………………. 

…………………………. 

 

 

             b) Hogyan lehetne osztályozni a feladatban szereplő anyagokat? 

 

 

 

 

 


